
問 谷和原庁舎議会事務局（内線 6202）

日程などは変更になる場合があります。
なお、会期日程は議会運営委員会（通常は開会日の７日前に
開催）で協議され、定例会初日の本会議で決定されますので、
事前に議会事務局までお問い合わせください。

期日 会議 内容
２月 25日㈬ 本会議 開会、議案の上程および説明

２月 27日㈮ 本会議 議案の委員会付託

３月 ２日㈪ 委員会 総務常任委員会

３月 ３日㈫ 委員会 教育民生常任委員会

３月 ４日㈬ 委員会 経済常任委員会

３月 ５日㈭ 委員会 予算決算常任委員会（補正予算）

３月 ６日㈮ 委員会 予算決算常任委員会

３月 9日㈪ 委員会 予算決算常任委員会

３月 11日㈬ 委員会 予算決算常任委員会

３月 12日㈭ 本会議 一般質問

３月 16日㈪ 本会議 一般質問

３月 18日㈬ 本会議 一般質問

３月 23日㈪ 本会議 委員長報告、質疑、討論、採決、閉会

第１回市議会定例会日程令和８年

場所 日程 時間
久保浄水場 ３月２日㈪～

３日㈫
午後 11時～
午前 5時
（予定）

谷和原浄水場 ３月９日㈪～
10日㈫

みらい平配水場 ３月 16日㈪～
17日㈫

点検に伴い、水圧が一時的に不安定になり、濁り水が発
生する可能性があります。市民の皆さまへの影響を最小
限に抑えるよう深夜時間帯に点検を行いますが、濁り水
がご家庭の水道管に入らないよう、点検時間中の水の使
用はお控えください。濁り水が出たときは、水を出して
きれいになったことを確認のうえ、ご使用ください。
夜間にお湯沸き上げを自動的に行うエコ給湯器は、自動
的に水が補給されます。気になる方は、説明書などに従
い、給湯器の元バルブまたは水道メーターボックス内に
あるバルブを閉めてください。
ご不便をおかけしますが、ご理解とご協力をお願いします。

上水道施設の
高圧受変電設備を点検します

問 谷和原庁舎上下水道課（内線 5306）

青少年育成
つくばみらい市民会議
の活動をご紹介！

　今年度の小絹支部の活動は、４月に古瀬の会の協力のも
と竹の子掘りを実施、７月には「地元企業見学会」として、
みらい平の東鉄工業㈱さんに行きました。子どもたちも普
段気にしない物や、見ないようなものに触れて目をキラキ
ラさせていました。10月には、くにあきの森で小雨降る
中一泊二日でキャンプをしました。子どもたちとカレー作
りや飯ごう炊飯、ゲーム、夜にはいこいの郷で大浴場と
露天風呂を楽しんできました。11月と 12月はそれぞれ、
中学校と小学校の文化祭の協力、１月には古瀬の会と共催
でどんど焼きを行いました。　　　　　　　　　
　皆さまの協力が
あってこのようなイ
ベントが開催できま
す。本当にありがと
うございます。今後
ともよろしくお願い
いたします。

小絹支部
　谷和原支部は、谷原支部と十和支部が合併しできた支部
です。昨年度は合併に伴い、支部の立ち上げに苦労しまし
た。まだ大きな事業はできていませんが、今年も谷和原小
学校主催のスポーツフェスティバルと世界あそび万博に協
力する形で活動しました。スポーツフェスティバルでは、
子どもたちの一生懸命に走る姿に感動しました。世界あそ
び万博では、ほかの小学校の児童も参加し、世界の遊びを
楽しんで体験していました。
　今後も引き続き、子どもたちのために協力して活動して
いきたいと思います。

Vol.4（最終回）

詳しくはこちら

問 教育委員会教育棟生涯学習課（内線 7305）

青少年育成つくばみらい市民会議とは、青少年育成に地域ぐ
るみで協力し合い、明日の郷土を担う青少年の心身ともに健
全な育成を図ることを目的として活動する団体です。市内 8
支部で構成され、小張支部、みらい平支部、豊支部、伊奈支部、
伊奈東支部、谷和原支部、福岡支部、小絹支部があります。

谷和原支部
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